
 
 

ATA Nº. 018/2023 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO INSTITUTO 
DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE 
DOURADOS EM 09 DE NOVEMBRO DE 2023.  
 

No dia nove de novembro de dois mil e vinte e três, às oito horas, reuniram-se 
os membros do Conselho Curador na sala de reunião do Instituto de Previdência 
Social dos Servidores do Município de Dourados – PreviD, de maneira que foi 
realizada reunião ordinária do Conselho Curador, tendo como objetivo discutir as 
solicitações realizadas pela Diretoria Executiva Memorando n.º852/2023  sobre: 
A) Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de acesso à 
solução integrada de colaboração e comunicação corporativa baseada em 
nuvem, incluindo suporte técnico, visando atender as necessidades do Instituto 
de Previdência Social dos Servidores do Município de Dourados/MS – PreviD; 
B) Aditamento com o acréscimo de até 25% (vinte e cinco por cento) do  valor 
inicial atualizado do contrato ou a nova contratação de empresa especializada 
na prestação de serviços contínuos em outsourcing, nas modalidades de locação 
de scanners de mesa, equipamentos multifuncionais a laser/LED monocromática 
e equipamento multifuncional policromática a jato de tinta para impressão, cópia 
e digitalização, incluindo insumos (exceto papel), software de gestão e 
contabilização de impressões, controle e registro de cópias e manutenção 
preventiva e corretiva dos equipamentos, visando atender as necessidades do 
Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município de Dourados/MS – 
PreviD; C) Aditamento ou nova contratação de empresa especializada para 
prestação de serviços em Assessoria e Consultoria Atuarial, conforme moldes 
da Portaria nº 464/2018 e alterações posteriores, visando atender as 
necessidades do Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município de 
Dourados/MS – PreviD; D) Aditamento ou nova contratação de empresa 
especializada para a locação de plataforma web para gestão de investimentos 
de RPPS, visando atender as necessidades do Instituto de Previdência Social 
dos Servidores do Município de Dourados/MS – PreviD; E) Parecer e minuta de 
portaria do Projeto Amigo do PreviD. Estavam presentes os seguintes membros 
titulares do Conselho Curador: Hélio do Nascimento, José dos Santos da Silva, 
Elizangela Tiago da Maia, Blavett da Rocha Fucks e Lucia de Fatima Silva 
Bellucci,  e os membros suplentes: Ademir Martinez Sanches, Eugênio Mendes, 
Gislaine Aparecida Alves Brito, Karla Almeida Battaglin e Helena Fonseca 
Pedroso Catellan a Secretária dos Conselhos, Fernanda Aran Colman Batista 
Barros, e também participaram da reunião os Diretores Theodoro Huber Silva e 
Albino João Zanolla. Os Conselheiros João Vicente Chencarek, Antônio Marcos 
Marques, Marizete de Souza Lima Basalia, Márcia Adriana Fokura, Luciene 
Machado de Oliveira, Edinéia de Arruda Ferreira e Jucélia Hilária dos Santos, 
justificou ausência. Após constatar quórum, o Presidente deste Conselho, 
Senhor Hélio do Nascimento, deu início a reunião passando a palavra para o 
Diretor Administrativo Albino João Zanolla, que trouxe informações referente aos 
itens A – B – C e D, e sanou as dúvidas dos presentes referentes aos processos, 
os quais foram analisados e após deliberação deste Conselho, todos os itens 
foram aprovados. Passando a palavra para o Diretor-Presidente Theodoro Huber 
Silva, foi exposto o parecer e minuta de portaria do Projeto Amigo do PreviD, 
item E. Após deliberação os Conselheiros aprovaram Parecer e Minuta de 
Portaria do referido Projeto. O Conselheiro Ademir Martinez Sanches, solicitou 



 
 

inclusão de Pauta para esclarecimento referente ao novo sistema da Prefeitura 
Municipal de Dourados em relação ao PreviD, e sinalizou a preocupação 
referente ao fechamento contábil do ano de 2023, caso não seja realizado a 
integração do sistema entre os órgãos, o Diretor-Presidente Theodoro Huber 
Silva repassou as tratativas feita com o Município, através dos Ofícios 
Nº1299/2023 e N°1298/2023 e que está aguardando resposta. Logo após o 
Presidente do Conselho, Hélio do Nascimento, solicitou inclusão de pauta, para 
tratar do Ofício nº105/2023/GAB/SEMAD, referente ao pedido de ampliação de 
horário de atendimento do PROAS, em resposta a solicitação de 
esclarecimentos encaminhada por esse Conselho. Após análise e posto em 
votação, os Conselheiros deliberaram pela aprovação da ampliação do horário 
de funcionamento, sendo cinco votos favoráveis e dois contra, sendo a 
Conselheira Elizangela Tiago da Maia, contraria pelo fato de ser reduzido o prazo 
de perícia de atestados menores de quatro dias, sem melhorias nas condições 
de trabalho e sem nenhuma política de saúde do trabalhador, e o Conselheiro 
Eugênio Mendes, votou contrário até que seja debatido o tema no seminário e 
saúde do Servidor promovido pela Câmara Municipal. Mediante a aprovação a 
contrapartida é que o Município assine termo de cooperação referente a Central 
de Perícias com o PreviD, que será elaborado pela Diretoria Executiva. Os 
Conselheiros solicitaram para que seja realizado pelo PreviD, no primeiro 
semestre de 2024, um seminário para os Servidores do Município, com o tema 
ainda a ser definido, e pedindo assim que a proposta seja encaminhada a 
comissão de eventos do PreviD para possível organização. Nada mais havendo 
a tratar, foi encerrada a reunião, tendo eu, Fernanda Aran Colman Batista Barros, 
Secretária dos Conselhos, lavrada a presente ata que depois de lida e aprovada, 
vai assinada pelos presentes. 
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